

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90.003/2024

OBJETO: Aquisição de planetário inflável

No Termo de Referência, no item 3.1.13, onde se lê: "Peso total aproximado - Até 20 Kg", leia-se: "Peso total aproximado - 50 Kg".

No item 3.1.26, onde se lê: "Peso total aproximado - Até 25 Kg", leia-se: "Peso total aproximado - 50 Kg".